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D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Кафедра фінансів

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють інноваційним способом мислення та 
компетентностями, необхідними для виконання спеціалізованих завдань та вирішення прикладних 
питань управління фінансами публічного сектору відповідно до європейських та міжнародних 
стандартів, новітніми фінансовими технологіями з урахуванням вимог ринку праці та формування 
успішної кар’єрної траєкторії.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Бюджетне планування і прогнозування, Страховий менеджмент, Управління публічними фінансами, 
Ринок фінансових послуг, Фінансові технології, Фінансові інновації в банках, Податковий менеджмент.

kaffin@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Кабінет Міністрів України, Міністерство фінансів України, Державна податкова служба України, 
Державна аудиторська служба України, Державна казначейська служба України та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Формування професійних компетентностей за напрямом управління 
фінансами публічного сектору, що відповідають європейським та міжнародним 
стандартам. 

Синергія фундаментальної загальноекономічної підготовки з опрацюванням 
практичних ситуацій з акцентом на новітні тенденції у сфері управління 
фінансами публічного сектору.

Постійне оновлення змісту освіти відповідно до останніх тенденцій у сфері 
управління фінансами публічного сектору. 

Партнери освітньої програми беруть участь у формуванні змісту навчання і 
практичній підготовці. 

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня. 

Використання інтерактивних форм, методів, прийомів та технологій 
професійного навчання.
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МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Провідні посади у міністерствах, державних і національних службах, державних і національних 
агентствах, державних інспекціях, державних комітетах, урядових органах державного управління, 
місцевих органах виконавчої влади, національних і міжнародних компаніях.


